Produktspezifikation



1. Artikelinformationen			
Artikelbezeichnung	Caviar Crunch		
Produktkategorie	getrockneter Caviar		
	vom "Acipenser baerii"	A STATE OF THE STA	
Artikelnummer(n)	118560 (25g), 118561 (100g)		
	4050886222627,	A A A A A A A A A A A A A A A A A A A	
	4050886222634,		
EAN			
Zolltarifnummer	16043100		
MHD (Tage)	426		
verfügbare Verpackungseinheiten	25g Glas, 100g Glas,		
verlugbare verpackungseinneiten			
	Dose (Weißblech)		
	in PET-Folie eingeschweißt		
	Streueinsatz (Weißblech)		
Verpackungsmaterial der	inkl. Schutzfolie		
Verkaufsverpackung	☐ Kunststoffeinsatz (APET)	Caviar Crunch	
. 3	Folienbeutel FB	Getrockneter Caviar vom "Acipenser baerli" Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbröt,	
	(PET/ Alu/ PE)		
	Glas + Twist-off Verschluss (Weißblech)		
Ort der Abfüllung			
Zutaten	Klingenberg am Main, Deutschland Störrogen (Frankreich), Natursalz, Konservierungsstoff Borax.		
∠uidiGII			
	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr		
Produktinformationen	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH		
	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr		
Produktinformationen	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland	ection):	
	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH	atar und vielem mehr.	
Produktinformationen Verwendungshinweise	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate	atar und vielem mehr.	
Produktinformationen	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate	atar und vielem mehr. haltbar.	
Produktinformationen Verwendungshinweise Allergene vorhanden?	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate	atar und vielem mehr. : haltbar. en Allergenen s. Beiblatt)	
Produktinformationen Verwendungshinweise	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate	atar und vielem mehr. : haltbar. en Allergenen s. Beiblatt)	
Produktinformationen Verwendungshinweise Allergene vorhanden? Zusatzstoffe/ weitere Inhaltsstoffe	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate	atar und vielem mehr. haltbar. en Allergenen s. Beiblatt)	
Produktinformationen Verwendungshinweise Allergene vorhanden? Zusatzstoffe/ weitere Inhaltsstoffe	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate ja (nähere Angaben zu d nein ja (nähere Angaben dazu nein kühl, trocken, lichtgeschü	atar und vielem mehr. haltbar. en Allergenen s. Beiblatt) s. Beiblatt)	
Produktinformationen Verwendungshinweise Allergene vorhanden? Zusatzstoffe/ weitere Inhaltsstoffe vorhanden?	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate	atar und vielem mehr. haltbar. en Allergenen s. Beiblatt)	
Produktinformationen Verwendungshinweise Allergene vorhanden? Zusatzstoffe/ weitere Inhaltsstoffe vorhanden? Lagerhinweise 2. Sensorische Eigenschaften	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate ja (nähere Angaben zu d nein ja (nähere Angaben dazu nein kühl, trocken, lichtgescht Vach dem Öffnen kühl berasch verbrauchen.	atar und vielem mehr. haltbar. en Allergenen s. Beiblatt) i s. Beiblatt) itzt ei max. 7 °C aufbewahren und	
Produktinformationen Verwendungshinweise Allergene vorhanden? Zusatzstoffe/ weitere Inhaltsstoffe vorhanden? Lagerhinweise 2. Sensorische Eigenschaften Aussehen/ Farbe	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate ja (nähere Angaben zu d nein ja (nähere Angaben dazu nein kühl, trocken, lichtgeschü sach verbrauchen.	atar und vielem mehr. haltbar. en Allergenen s. Beiblatt) i s. Beiblatt) itzt ei max. 7 °C aufbewahren und ückegröße ca. 1 mm	
Produktinformationen Verwendungshinweise Allergene vorhanden? Zusatzstoffe/ weitere Inhaltsstoffe vorhanden? Lagerhinweise 2. Sensorische Eigenschaften Aussehen/ Farbe Aroma/ Geruch	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate ja (nähere Angaben zu d nein ja (nähere Angaben dazu nein kühl, trocken, lichtgeschü Nach dem Öffnen kühl berasch verbrauchen.	atar und vielem mehr. haltbar. en Allergenen s. Beiblatt) i s. Beiblatt) itzt ei max. 7 °C aufbewahren und ückegröße ca. 1 mm chwarzem Tee	
Produktinformationen Verwendungshinweise Allergene vorhanden? Zusatzstoffe/ weitere Inhaltsstoffe vorhanden? Lagerhinweise 2. Sensorische Eigenschaften Aussehen/ Farbe Aroma/ Geruch Geschmack	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate ja (nähere Angaben zu d nein ja (nähere Angaben dazu nein kühl, trocken, lichtgeschü Nach dem Öffnen kühl berasch verbrauchen. schwarzes bis dunkelgrünes Granulat, S nach Alge und Meer mit einer Note von stypisch nach Caviar, leicht salzig, ein wei	atar und vielem mehr. haltbar. en Allergenen s. Beiblatt) i s. Beiblatt) itzt ei max. 7 °C aufbewahren und ückegröße ca. 1 mm chwarzem Tee	
Produktinformationen Verwendungshinweise Allergene vorhanden? Zusatzstoffe/ weitere Inhaltsstoffe vorhanden? Lagerhinweise 2. Sensorische Eigenschaften Aussehen/ Farbe Aroma/ Geruch Geschmack Textur/ Konsistenz	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate ja (nähere Angaben zu d nein ja (nähere Angaben dazu nein kühl, trocken, lichtgeschü Nach dem Öffnen kühl berasch verbrauchen.	atar und vielem mehr. haltbar. en Allergenen s. Beiblatt) i s. Beiblatt) itzt ei max. 7 °C aufbewahren und ückegröße ca. 1 mm chwarzem Tee	
Produktinformationen Verwendungshinweise Allergene vorhanden? Zusatzstoffe/ weitere Inhaltsstoffe vorhanden? Lagerhinweise 2. Sensorische Eigenschaften Aussehen/ Farbe Aroma/ Geruch Geschmack Textur/ Konsistenz 3. Gesetzliche Bestimmungen	In Zusammenarbeit (Caviar Crunch Conr Caviar House & Prunier City GmbH Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Sylter Meersalz GmbH Lecker auf Ei, Frischkäse mit Röstbrot, T Nach dem Öffnen gekühlt noch 6 Monate ja (nähere Angaben zu d nein ja (nähere Angaben dazu nein kühl, trocken, lichtgeschü Nach dem Öffnen kühl berasch verbrauchen. schwarzes bis dunkelgrünes Granulat, S nach Alge und Meer mit einer Note von stypisch nach Caviar, leicht salzig, ein wei	atar und vielem mehr. haltbar. en Allergenen s. Beiblatt) i s. Beiblatt) itzt ei max. 7 °C aufbewahren und ückegröße ca. 1 mm chwarzem Tee nig nach Alge	

modifizierter Organismen/ Hilfsstoffe hergestellt.

Zur Herstellung wurden weder bestrahlte Rohstoffe eingesetzt noch wurde das Produkt selbst einem Bestrahlungsprozess unterzogen.

Die Produktverpackung ist für Lebensmittel geeignet.

Dieses Produkt entspricht zum Zeitpunkt der Lieferung den jeweiligen geltenden lebensmittelrechtlichen Vorschriften der Bundesrepublik Deutschland und der Europäischen Union.
Alle Angaben wurden sorgfältig zusammengestellt und entsprechen unserem derzeitigen Kenntnisstand.

Diese Version hat solange Gültigkeit bis eine revidierte Fassung vorliegt.

Auf die Notwendigkeit betrieblicher Eigenkontrolle im Rahmen des geltenden Lebensmittelrechts wird ausdrücklich hingewiesen

Spezifikation Nr. SoMi-N005	Version Nr.	1
Bearbeitung	Bearbeitungsdatum	13.08.2021
Freigabe	Freigabedatum	
4. Anschrift		
Altes Gewürzamt GmbH Ingo Holland Frühlingstraße 37 63911 Klingenberg am Main		Dieses Dokument wurde maschinell erstellt und trägt deswegen keine Unterschrift.
Geschäftsführer: Ingo und Kilian Holland HRB 10824 Aschaffenburg USt-ID: DE815119835	t i	